

来源：台海网

台海网1月19日讯（记者 李立宇 文/图）1月18日，集美区侨资台资企业综合服务机制正式启动。作为综合服务机制的重要内容之一，台企台胞银行服务点的入驻，让集美区台胞服务驿站针对台胞台企的“一条龙”式帮办服务再添全新功能。

本次启动活动由集美区委统战部、集美区台港澳办主办，华侨大学协作，集美区财政局（金融办）、集美区税务局、集美区产业投资有限公司、建设银行集美支行、兴业银行集美支行、兴业银行杏林支行、厦门银行杏林支行、招商银行集美支行等成员单位共同推进。



在众人的共同见证下，台企台胞银行服务点正式揭牌入驻集美区台胞服务驿站。厦门银行作为首批进驻服务点的银行，将为台胞台企提供开户、国际结算、授信等一系列的全方位金融咨询与服务，最大限度提高台胞台企金融业务办理的便利度，进一步做实做细做透对台金融服务工作。

对此，厦门银行厦门业务管理总部台商业务部总经理助理蔡宏裕表示，集美是著名爱国华侨领袖陈嘉庚先生的故乡，也是县域集成改革两岸融合发展示范区。许多台胞台企齐聚于此，就业创业、生活发展。在这样的背景下，集美区台胞服务驿站创新设立台企台胞银行服务点，厦门银行作为中国大陆首家具有台资背景的上市城商行，积极发挥对台金融服务优势，首批进驻，从服务优化、信贷支持、绿色通道等方面下功夫，及时替台胞台企答疑解惑，为台胞台企提供金融相关的咨询及服务，让台胞台商在集美更好地生活工作，就业创业。



作为诸多见证人中的一员，厦门市台商投资企业协会台湾青年（人力资源）与产品营销委员会主委金于峰连连点赞：“集美区侨资台资企业综合服务机制的启动，对广大台商来说，是挺好的一件事。综合服务机制里包括了不少针对台胞台商的专案，不仅有金融产品，还有金融套餐，我觉得台胞台商在这边办一些事情，确实会方便很多。”

正如金于峰主委所说，集美区侨资台资企业综合服务机制启动后，将采取“定点服务与定期集中服务相结合”的服务方式——在“集美两岸青少年发展中心”设立综合服务点，接受日常咨询、业务流转服务；在日常服务的基础上，每个季度的第一周定为综合性集中服务周，开展面对面集中服务；此外，由成员单位轮流牵头组织，每次活动另行制订方案；为在集台胞台商提供越来越多的便利。